
Relazione annuale sull'efficacia delle misure di prevenzione della corruzione per il Distretto Notarile di Reggio Calabria e Locri.

L'attività di prevenzione della corruzione operata nell'ambito del Distretto Notarile di Reggio Calabria e Locri – per il tramite della sottoscritta in qualità di Responsabile all'uopo delegata dal C.N.D. – si è svolta anche quest'anno in maniera articolata sulla scorta delle direttive emanate dall'ANAC.

Il nostro sito web è stato costantemente gestito ed aggiornato dal personale del Consiglio (coadiuvato da collaboratori esterni) per rendere edotti tutti i colleghi delle iniziative intraprese.

Il piano per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza ed il codice comportamentale per il personale ed i collaboratori ha avuto adeguata diffusione.

Si è continuato a monitorare l'attività dei singoli Notai al fine di prevenire fenomeni corruttivi e/o non trasparenti e per vigilare sull'osservanza dei principi e delle norme di deontologia professionale.

Il Consiglio, inoltre, ha continuato nel costante controllo del decoro nell'esercizio della professione e nella condotta in genere dei Notai del Distretto.

Il personale ed i collaboratori hanno dimostrato di essere adeguatamente istruiti al rispetto delle norme sulla prevenzione della corruzione e la trasparenza nonché in ordine al comportamento da tenere nei rapporti con gli Organi istituzionali, i Notai del Distretto, gli interlocutori e gli utenti in genere.

Allo stato, non è dato di segnalare alcun fenomeno di rilievo né si sono registrate fattispecie distorsive o di pericolo neppure potenziali.
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